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Tisztelt Bosnyák Tamás Úr! 

 

A Budapesti Rendőr-főkapitányság (a továbbiakban: BRFK) részére 2022. november 14. napján 13 

óra 39 perckor elektronikus úton benyújtott közérdekű adatkérésére vonatkozóan az alábbiakról 

tájékoztatom.  

 

Beadványában kérte, hogy "2010 és 2022 közötti periódusban Budapesten hol történt a közúti 

közlekedés biztonsága elleni bűncselekmény, halált okozó közúti baleset okozása, közúti baleset 

okozása, közúti cserbenhagyás, közúti veszélyeztetés bűncselekmény. Továbbá hol történt 

személysérüléssel és személysérülés nélkül járó bűncselekménynek nem minősülő közúti baleset, 

ütközés, gázolás. „ 

 

A BRFK az Ön által kért baleseti adatokkal kapcsolatban hiteles statisztikai adattal nem rendelkezik. 

A személysérüléssel járó közúti közlekedési balesetek hivatalos statisztikai adatgyűjtését a Központi 

Statisztikai hivatal (a továbbiakban: KSH) végzi, amelyhez az általános rendőrségi feladatok 

ellátására létrehozott szerv az eljárásaival összefüggésben keletkezett elsődleges adatokat 

szolgáltatja.  

 

Fentiek alapján a hiteles baleseti statisztikai adatok igénylése érdekében a KSH-hoz fordulhat, mely 

szerv az alábbi módokon érhető el: 

 

Cím: 1024 Budapest, Keleti Károly u. 5-7. 

Postacím: Központi Statisztikai Hivatal, 1525 Budapest, Pf.: 51.  

Telefon: (+36-1) 345-6789 

Telefax: (+36-1) 345-6788 

Honlap: www.ksh.hu 

 

Tájékoztatom, hogy a bűnügyi kimutatásokat (büntetőeljárási adatokat, bűncselekményi adatokat, 

sértetti adatokat, elkövetői adatokat, kárra vonatkozó adatokat, szabálysértéseket) a 

https://bsr.bm.hu/ internetes honlapon talál, mely a Belügyminisztérium (a továbbiakban: BM) 

kezelésében van. 
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Magyarországon a hivatalos bűnügyi statisztikai adatokat tartalmazó rendszerben az elkövetés 

helyének adatai nem tartalmaznak cím szerinti részletezést, ezért az Ön által kért adatok a 

megkeresésben leírt bontásban nem állnak rendelkezésre.  

 

Tájékoztatom, hogy a Belügyminisztérium és a Nemzeti Bűnmegelőzési Tanács támogatásával 

megvalósult a Prevenciós Bűnözés-Statisztikai Adattár (a továbbiakban: PRE-STAT) térinformatikai 

alkalmazás  a https://prestat.lechnerkozpont.hu/bunmegelozes/#/login oldalon érhető el. 

 

A felhasználók ezen alkalmazást az ügyfélkapus belépési lehetőséget választva tudják igénybe venni, 

mely különböző területi szinteken, meghatározott időintervallumra vonatkozóan lehetővé teszi a 

társadalmi, gazdasági és bűncselekményi adatok térképi és grafikonos megjelenítését.  

 

Illetőleg a nyilvánosság számára elérhető a http://terkep.police.hu/portal/ internetes felületen egy 

interaktív rendőrségi térképtár, mely lehetőséget biztosít arra, hogy a látogatók maguk válasszák ki, 

hogy milyen típusú bűncselekményeket vagy baleseteket rajzoljon ki a térkép, majd a részletes 

adatokért ráközelíthetnek az ország számukra érdekes útszakaszára, településére vagy 

településrészére, csaknem utcaszintű pontossággal. Az adatok - a rögzítés időpontjához mérten - 30 

napos késleltetéssel jelennek meg, és 30 vagy 60 napos időszakra vizsgálhatóak. 

 

Tájékoztatom végezetül, hogy a közérdekű adatok megismeréséhez fűződő jogok gyakorlásával 

kapcsolatos jogsértés esetén a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (1363 

Budapest, Pf. 9.) fordulhat, illetőleg közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása 

esetén bírósághoz fordulhat. A pert az igény elutasításának közlésétől, a határidő eredménytelen 

elteltétől, illetve a költségtérítés megfizetésére vonatkozó határidő lejártától számított harminc napon 

belül kell megindítani. Ha az igény elutasítása miatt a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság 

Hatóságnál bejelentést tesz, a pert a bejelentés érdemi vizsgálatának elutasításáról, a vizsgálat 

megszüntetéséről, vagy lezárásáról, továbbá az adatkezelő jogsérelem orvoslására, illetve annak 

közvetlen veszélye megszüntetésére történő felszólítása eredményéről szóló értesítés kézhezvételét 

követő harminc napon belül lehet megindítani. 

 

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásulvételét.  

 

Budapest, időbélyegző szerint 

 

      Tisztelettel: 
 

 

    Bunyik Zsolt r. alezredes 

  rendőrségi főtanácsos 

  hivatalvezető 
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